



Завершено расследование уголовного дела в отношении Главы Колесниковского сельсовета, обвиняемой в совершении коррупционных преступлений



Следственными органами Следственного комитета РФ по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении Главы Колесниковского сельского совета Кетовского района Курганской области, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления), ч.2 ст.285 (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления) УК Российской Федерации.

По версии следствия, обвиняемая, занимая пост Главы Колесниковского сельского совета Кетовского района Курганской области, в 2014 году в нарушение действующего федерального и регионального законодательства, без обращения в комиссию по подготовке проекта землепользования и застройки, без проведения процедуры публичных слушаний, изготовила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

подложные протокол и решения Колесниковской сельской Думы, на основании чего вынесла соответствующее постановление, изменив правила землепользования и застройки муниципального образования Колесниковского сельского совета. После чего Глава Колесниковского сельсовета незаконно совершила отчуждение двух земельных участков в д. Патронная Кетовского района общей площадью более 55 гектар в пользу третьего лица, чем причинила существенный вред охраняемым законом правам и интересам граждан и Администрации Колесниковского сельсовета, причинив ущерб бюджетам Кетовского района и Колесниковского сельсовета в сумме более 4,2 млн. рублей.

Кроме того, обвиняемая, занимая пост Главы Колесниковского сельского совета Кетовского района Курганской области, в 2014-2015 гг, в нарушение действующего федерального и регионального законодательства, с целью незаконного отчуждения 20-ти земельных участков в д. Патронная и д. Лукино Кетовского района, в пользу своих родственников и знакомых, согласовала выделение данных земельных участков в межведомственной комиссии комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Кетовского района Курганской области. Затем, Глава Колесниковского сельсовета без проведения торгов, игнорируя ранее поданные заявления граждан на эти же земельные участки, незаконно совершила их отчуждение в пользу аффилированных лиц, чем причинила существенный вред охраняемым законом правам и интересам граждан и Администрации Колесниковского сельсовета, причинив ущерб бюджетам Кетовского района и Колесниковского сельсовета в сумме более 8,3 млн. рублей.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1199733>